



奉化发布 奉化日报

## 第七届世界军人运动会在武汉隆重开幕 习近平出席开幕式并宣布运动会开幕

>>>详见第4版

### 高浩孟在区委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进会上强调 坚决贯彻落实好中央和省市市委的指示要求 坚持学深悟透求真务实对标对表标本兼治

本报讯(记者 许森)昨天下午,区委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进会暨区委主题教育领导小组第二次会议召开,总结交流前阶段全区主题教育开展情况,研究部署下一阶段工作。区委书记、区委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长高浩孟强调,各级各部门要坚决贯彻落实中央和省市市委的指示要求,在主题教育中坚持学深悟透、求真务实、对标对表、标本兼治,推动主题教育深入推进。陈红伟、邵方毅出席,唐军华主持。

平衡的问题,需要引起高度重视,在下阶段要切实加以解决、坚决予以杜绝。当前主题教育进入纵深推进的关键时期,各级各部门要以中央和省市市委对第二批主题教育系列指示和要求为方向、为遵循,扎实开展好主题教育各项工作。就做好下一阶段工作,高浩孟强调四点意见。一要坚持学深悟透,推动学习教育往深里走、往实里走、往心里走。要反复、长期学习习近平新时代中国特色社会主义思想,及时跟进学习习近平总书记最新讲话指示精神。二要坚持求真务实,推动调查研究身入基层、心到基层、情进基层。对照习近平总书记关于做好调查研究的系列论述要求,深入开展“三服务”“四联四跑”活动,

真正做到“求真务实”。三要坚持对标对表,推动检视问题查得真、查得准、查得全。检视问题要精准,剖析根源要透彻,既要突出目标导向,明确参照标准是什么,又要突出问题导向,找准病灶症结在哪里。四要坚持标本兼治,推动整改落实得快、改彻底、改到位。进一步加强抓整改落实的自觉性、主动性,围绕“8+1”专项整治,及时形成“三张清单”,彻底整改突出问题,并逐步建立长效机制。高浩孟最后强调,各级党委(党

组)是抓好主题教育的责任主体,要坚持“书记抓、抓书记”,自觉扛起政治责任,既抓好本单位主题教育,又要把自己摆进去、抓好自身教育,一级做给一级看,一级带着一级学。要把主题教育与冲刺“三年大变样”、确保“全年红”等既定目标结合起来,与落实“357”等中心工作结合起来,与实现高质量发展、民生改善、社会稳定结合起来。同时,要及时宣传我区主题教育的成效及“初心红榜”先进典型,用身边人身边事营造全区主题教育的浓厚氛围。



### 全区能源“双控”会议昨召开

本报讯(记者 喻兴萍)昨天下午,全区能源“双控”会议召开,总结全区“十三五”以来能源“双控”工作情况,分析当前面临的形势和挑战,研究部署下一阶段重点工作。区委常委、常务副区长魏建根出席并讲话。

地各单位要强化责任担当,强化督导检查,强化预警处理,把推进能源“双控”工作与促进经济高质量发展有机结合起来,进一步振奋精神,克难攻坚,确保我区全面完成今年和“十三五”能源“双控”各项目目标任务。

魏建根指出,完成能源“双控”任务,关乎奉化加速超越和长远发展,要严控能耗增量、区域能耗平衡及落后用能存量,紧盯住重点项目、充分运用倒逼机制,坚决完成“减煤”任务深化重点领域节能。各

会上,区政府与各镇(街道)、经济开发区和有关职能部门签订能源“双控”目标责任书,区节能办向中烟工业、亚德客、鲍斯股份等33家宁波市级重点用能企业下达年度目标任务书。

### 就深化企业引才留才育才 区政协举行重点视察活动

本报讯(记者 喻兴萍)昨天上午,区政协就深化企业引才留才育才举行重点视察活动。区委常委、组织部部长唐军华应邀参加,政协副主席吴亚芬出席。

力大,人才发展环境有所改善但是短板弱项明显。就下步工作,我区既要招大也要引小,既要提质也要增量,既要引才也要留才,既要筑巢也要引凤,推动我区人才工作实现新的突破。

视察组一行首先来到千人创业园视察了哈尔滨工业大学宁波技术转移中心和宁波海上新信息技术有限公司,随后召开座谈会。

吴亚芬表示,人才是企业的第一资源,也是经济高质量发展的核心要素。人才工作要更加注重精准有效引才,更加注重服务联系人才,更加注重平台载体建设,更加注重完善工作体系。

近年来,我区人才呈现出量质齐增的好势头,但也存在企业人才队伍结构不尽合理、企业作为引才的主体地位不突出、人才政策的实施有不平衡现象、人才承载能力不够强等问题。唐军华指出,我区目前人才规模基数小但是发展势头好,人才工作起色明显但是发展压

座谈会上,区委人才办、人社局等单位就我区人才工作情况做了工作汇报,路波等4名政协委员提出了相关工作建议。

### 宁波湾越野行走大会举办在即 沿海三镇百余名学员争相报考教练员

本报讯(记者 李婷婷 通讯员 竺琳梓)2019宁波湾天妃湖·福文化节之宁波湾越野行走大会将于11月9日举办。昨天,前两天,省体育产业促进会、宁波滨海旅游休闲区管委会联合开办了“中国宁波湾国际越野行走教练员训练班”,受训学员达100余人,均从我区沿海三镇体育运动爱好者中选拔而来。

越野行走(亦称持杖健走等),是一种使用两支手杖行走的运动,也是最优秀的有氧代谢运动方式之一,简便易学,老少皆宜,短短9年时间便从风靡北欧到全球推广。2003年,国家体育总局体育科学研究所将该项运动引入中国,目前全国已有近百万人参与。据悉,天妃湖“海上西湖、浙江三亚”的绝美风光,与沿海三镇热情高涨的全民健身氛围,得到了国际越野行走联合会的高度认可与赞扬,并计划在“天妃湖”“落子”国际越野行走培训基地,使天妃湖成为继杭州之后的浙江省第二个国际越野行走基地。

地的越野行走教练团队,为国际越野行走培训基地落户天妃湖做好教练员储备。两天时间,在国家体育总局体育科学研究所越野行走推广中心主任姚新新等各位老师的带领下,参训的百余名学员积极学习持杖行走技能,熟悉越野行走赛事规则,练习持杖热身操,争相考取《越野行走联

会中国委员会教练员证书》。10月17日当天,省体育总局、省体育总会、省体育产业促进会等相关单位人员还现场考察了宁波滨海旅游休闲区正在规划的“运动大景区”全程路线,并与我区相关部门座谈交流,深入研讨宁波湾“运动大景区”的建设。



### 全国青少年舞龙舞狮锦标赛在奉开幕



昨天晚上,“宁波宇杰杯”2019年全国青少年舞龙舞狮锦标赛在区体育馆开幕。本次全国青少年舞龙舞狮锦标赛共设舞龙组、南狮组、北狮组3个组别,共有13个省的43支舞狮代表队600余名选手参加,共设24个等级奖项和9个团体总分奖,赛事为期2天2夜,在10月20日下午可决出所有项目名次。其中,我区奉化高级中学、江口中心小学、龙潭实验小学、萧王庙中学等四支舞龙队,锦溪小学、职业教育中心等两支舞狮队参加比赛。记者 王红雨 通讯员 周力

### 公共停车泊位需精细化管理

一直以来,停车难问题一直困扰着奉城百姓。但大多数人都有一个疑问,道路两侧的公共停车位也不少啊,为何在需要临时停车时却找不到车位呢?笔者认为,这是因为这些公共停车位

位欠缺精细化管理,不少车辆占用临时停车位用于长时间停车所致。所谓无管理则必乱,公共停车位位是为了每一个车主能有一个更好的停车环境,让每一个市民能有一个更好的出行环境,为此,职能部门需要强化对公共停车位的监管,加强对乱停车以及采用电动车、三轮车,摆放“雪糕筒”等霸占公共停车位位的整治力度。其中,停车收费也是运用经济杠杆来调节的一种手段,以规范停

车秩序和缓解道路交通拥堵。通过停车收费,其一,可在提高城区道路停车位周转率的同时,优化道路交通秩序;其二,可增加出行成本,引导市民绿色出行;其三,可让公共停车位信息更加公开透明,并避免二手车店、洗车店、修车店门口随意“占位”等问题。从另一个层面来说,公共停车位属于公共资源,严格来说其属于每一个奉化人所有,如此,既然个人占用了公共资源,缴费也是理所当

然。而这些收缴的停车费,可用于发展公共交通、消除交通安全隐患、治理交通拥堵、交通科技创新等工作。目前,奉化城市智能停车管理系统已在中心城区桥东岸路、桥西岸路、中山路、广平路、体育场路等5条道路的城市公共停车位试运行收费。对此,我们应该理解和支持,并从自身做起,养成文明停车、规范停车的好习惯。

### 我区一国家级科技项目通过验收 填补国内该类元件可靠性评估方法的空白

本报讯(记者 许森 通讯员 任志胜)近日,由国家气动产品质量检测中心承担的“气动换向阀检验方法及可靠性标准研究”项目顺利通过验收,填补了国内该类元件可靠性评估方法的空白。据悉,该项目以气动换向阀为研究对象,建立了一套气动换向阀可靠性的测试方法及评价方法,完成了《气动元件可靠性评估方法第1部分:一般程序》国家标准的起草和申报工作,编制了国内气动电磁阀产品检测结果分析报告,发表论文2篇。

气动换向阀是自动化设备的关键基础件,直接影响企业生产的效率和成本,但国内一直以来并无统一的可靠性评估方法。本项目完成的国家标准,规范了该类元件可靠性评估方法的一般程序,引导企业开展可靠性质量提升工作,有助于该类元件向中高端突破。

### 2019浙江阅读风采评选结果公布 三味书店捧得三座奖杯

本报讯(记者 景小芳)在10月17日浙江书展开幕式上,2019浙江阅读风采评选活动结果出炉,宁波三味书店有限公司荣获三个奖项,公司所属的青海书屋获评“最具风采校园书店”,三味书屋获评“最具风采乡村书店”,公司总经理卓科慧获评“最具风采阅读推广人”。宁波青海书屋在保存原有校园教室的格局下,将书店文艺风展现得淋漓尽致,坚持品质选书,向师生推荐优质好书,并不定期开展各类教师读书会、学生读书会等活动,丰富校园文化生活。宁波三味书店以“民国风”为主题,主营民国人物传

记,精选民国历史研究类书籍,致力于挖掘地方民国文化资源、出品民国特色的文化产品,并通过公益展览增强民国文化知识传播,提升民国历史研究氛围。卓科慧从热爱读书起步选择书店再创业之路,20多年来几经艰难,初心不渝,服务读者,营造百姓精神文化家园;他以传播优秀文化为己任,积极投身公益,同时参加精英文化建设,组织策划本土文化特色系列书籍并设立“三味文学奖”鼓励本土作家。捧回三座奖杯,卓科慧笑着表示:“一路走来,我最深的感受就是‘天道酬勤’,三味书店一定将阅读推广进行到底。”

责编:俞加北 版式:江佩泓 校对:胡和博 电话:88962051

项目	空气质量指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	64	二级	良
溪口	59	二级	良

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登